

难忘的经历

记忆的风帆早已驶离了儿时的港湾,我站在记忆的船头蓦然回首,却发现启航的海边,有几颗闪亮的光芒在照耀着我的眼睛——那是我一次次珍贵而难忘的经历。

音乐会彩排有感

慈溪市慈吉实验学校304班
张潇舟(证号2330451)指导老师 胡伶俐

过几天就要到宁波音乐厅展示钢琴表演了,妈妈说我们今天要去彩排一下。

我和妈妈提前到了彩排的地方。紧接着,她的学生也陆续到了。大概大家都紧张吧,彩排的时候有好几个学生弹错了,甚至有几个学生把曲子也背错了。下台的时候,我看到他们一个个垂头丧气的,我也不由得紧张起来,心里就像十五个吊桶打水——七上八下。

终于轮到我了,我按照妈妈说的方法,默数了三秒,深深地吸了一口气,把手轻轻放在键盘上,一开始一切都进行得很顺利,我有点小惊喜。弹着弹着,到第三面的时候,突然有一个音弹错了。我一下子乱了方寸,脑子也一片空白。眼前的琴键犹如一个个顽皮的孩子,跟我唱反调,真是一步错步步错,咦?我怎么一下子就弹到结尾了呢?不对不对,我得马上调整心态。于是,我轻轻地抬了抬头,挺了挺身子振作精神,重新把那个部分弹了一遍,这一遍总算没有出错,我长吁一口气。

回来的路上,我暗暗下定决心,一定要多花点时间,把这首曲子好好练习,这样才不会在真正演出的时候掉链子。

大货车上的“安全结”

鄞州区实验小学北校区602班
黄梓馨(证号2331869)指导老师 潘锡红

生活中我们总能碰到各种各样的结,而大货车上用来捆绑货物的结却是个承担着“安全”的结。

我的姨父是一位大货车运输驾驶员,经常拉着一大车货物,穿梭于各地。

这天,姨父拉着一大车货物回家,他刚把车子停好,前一秒还晴空万里的天空竟突然刮起了大风。姨父赶紧从车厢底下拿出防雨篷布,使劲朝车上抛。我和姨妈见状,急忙跑去帮忙。看着比大拇指还要粗的绳子,我傻眼了。雨丝密了起来,眼看着纸箱渐渐被雨点打湿,我急得不知所措。姨父三步并作两步地跑了过来,轻轻地拍了拍我的肩膀说:“来,姨父教你。”

只见姨父将绳子向上对折,右边的辅绳再折一下,压在左边的主绳上面,再把主绳绕着折过的辅绳转两圈,留出一部分绳子,上面形成小圈,下面形成大圈。将大圈往左边扭一下,变成一个数字“8”,然后将主绳穿过下面一个圈,一个牢固的绳结就打好了。

“我们货车上的绳索一般都比较粗,所以打结的方法也是不同的。如果因为篷布没有绑牢,在高速行驶的过程中可能会造成不可估量的灾祸。”姨父继续说道。

真没想到,打结还有这么多的“讲究”。看来,粗大的绳结可不仅仅是简单的“车夫结”,它更是一代代吃苦耐劳的大货车驾驶员流传下来的“安全结”。



梅
镇海区骆驼中心学校505班
王梓函(证号2331012)
指导老师 王荆

卡丁车奇遇记

鄞州区宋诏桥小学502班
陈尔北(证号2331787)指导老师 崔红娜

时间如流水似缓缓流过,蔓延到记忆的汪洋里,轻轻一捞,就是一阵风趣。突然,那一阵风趣毫不留情地卷了进去,又让我想起了卡丁车事件。

原本我们一家人是来烧烤的,但旁边乐园里的卡丁车引起了我的注意,我三步并作两步跑了过去,接着便开始了我的卡丁车翻车之旅。

一开始,我以缓慢的速度行驶着,但才开了不到十秒,我便迫不及待地想以飞车的速度试一试,还没等我思考,脚已经开始使劲踩着油门了。卡丁车在这坎坷不平的道路上奔驰着,剧烈地上下跳动,左右摇晃。我紧紧地握着方向盘,也被颠得像兔子似一蹦一蹦的。卡丁车越开越猛,如同一头暴怒的牛。由于这是一条有许多弯道的路,而且在路上洒上了数不胜数的石子粒,令人胆战心惊。发动机的嗡嗡声时而高亢,时而低沉,“隆!”随着一声刺耳的响声之后,卡丁车在转眼间一跃而起,“咚!”卡丁车突然失重,我在一秒的时间里倒在了石子地上。我用全身之力推开了倒下的卡丁车,看着卡丁车,我的心里涌上一些委屈。

翻车后的心有余悸还未散去,我坐在休息室里思考着,为什么能发生这样的事情?是因为太冲动了,下次一定要小心谨慎,安全是第一位。

残霞披在车的上端,印在我伤口的下端。

研学之旅

象山县丹城第五小学404班
乐政翰(证号2332313)指导老师 盛雪亚

在VR眼镜充满立体感的画面中,一头蓝鲸摆动着它巨大的脑袋,张开口袋似的大嘴,好像要把我吞下似的。杜欣悦像喇叭似的大叫起来,紧紧拉住我……你知道我所在的地方是哪儿吗?那就是宁波海洋探索中心!

穿过气派的大门之后,一幅崭新的景象呈现在我的眼前:研究室中,小鱼优哉游哉地在石缝里穿梭;几只海燕在缸壁上“飞檐走壁”;两只小螃蟹急着出门,笨手笨脚跌进洞里,又狼狈地逃出来。

我们来到一个房间,只见向导老师拿出一枚大大的海螺,我壮起胆子摸一摸,软软的,滑滑的,一阵海的味道扑鼻而来。还有那透光的薄壳硬得很哩,敲都敲不碎呢,很像一个抛过光的红黄相间的玛瑙。原来这叫瓜螺,好有趣的名字。还有那鹦鹉螺呢,托着长长的胡须,体内有房子似的隔间,瞪着眼睛望着我们,游动时,触须像花伞似的一按一提,十分有意思。

活动还有“包扎伤员”项目呢!教官示范时,同学们若有所思,点头如啄米。可一到自己动手,那就罔样百出了。这边刚出了一个“沙特富豪”,包着白头巾,那里又复活了一具“木乃伊”,无头苍蝇似的四处乱闯,这边“劫匪”来袭,那边“宇航员”正缓缓出舱……

我爱研学,更爱研学所得的知识!

一件沉甸甸的礼物

鄞州区江东中心学校华光校区604班
邱琦涵(证号2332422)指导老师 沈洁

打开盒子,一枚断成了两半的书签静静地躺着,闪烁的光芒似一股暖流流进心田。这枚书签是爱心型的,透明的玻璃上画着一只小熊,它的外面镶着一圈金边,小巧又精致,我和姐姐都很喜欢它。这个书签的背后,还有一个故事。

“姐姐,这个书签真好看,能借给我吗?”姐姐的房门外,探出了我的脑袋。姐姐低着头,把脸埋在厚厚的资料里:“可不许弄坏了!”我激动极了:“姐姐你对我可真是太好了!”

一个上午,书签都被我捏在手里,汗津津的。我拿起一本书,准备将书签夹上去。突然,一阵清脆的声音响起——书签掉到了地上,碎成了两截。假装什么事都没发生?或者说弄丢了?无数个念头在我心中闪过。我紧紧地捏着书签,泪水在眼眶里拼命地打转。终于,我冷静下来,准备去道歉。我再次在姐姐的房门外探出脑袋,颤抖的声音掩饰不住我内心的慌乱。我忐忑不安地开口道:“姐姐,我弄坏了你的书签……”空气冷却了。“没事,书签坏了再买一个么!”姐姐的话语让我心中七上八下的。

第二天,我的房间门口放了一个盒子,断成了两半的书签闪闪发光,便签上写着:你会主动道歉,我很欣慰,这个就给你当纪念吧!这份礼物不仅是书签,还有它教会我的诚实和宽容。

南京之旅

慈溪市慈吉实验学校402班
邹伊澄(证号2330455)指导老师 戚坚玲

假期里,爸爸妈妈带我和妹妹参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。

还没走进,你就会看到左边有着几大箱的白花,凡是进去的人,都要拿一束白花。右边有十几座雕像屹立在那里,仿佛在诉说着当时人民的可怜无助。

刚进大门,就会看到一条长长的石板路,映入眼帘的是一面大石墙,石墙上写着——三十万人遇难。往前走,你会看到一条长长的楼梯。旁边是无数的书,每本书上都刻着名字,每个名字都是那些死亡者的名字,从字母A到最后一个字,放了许多书。

往右走,你会看见前面会出现一个大坑。里面“尸骨遍地”,每个“尸骨”旁边都立着一个数字。最小的还没出生,最大的已经一百多岁了。此时,地上掉下了一丝丝头发的声音都听得见,实在是太安静了,每个参观者都心痛不已。

走到底,你会看到一个展览台。展览台上面有一座桥。桥上有许多无辜的人民。他们在桥上尖叫着,奔跑着,一枚枚炮弹在四周爆炸。如果一个不注意,炸弹就会在你旁边爆炸,每次都让人心惊胆战,惶恐不安。

珍惜当下,不忘历史,牢记使命。